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Задача 1.
Химический элемент состоит из двух изотопов, находящихся в атомном отношении 9:1.
Ядро первого изотопа содержит 10 нейтронов и 10 протонов. В ядре второго изотопа
нейтронов на 2 больше. Какой это элемент? Вычислите относительную атомную массу
этого элемента. Изобразите распределение электронов по уровням и подуровням для
данного элемента.

Задача 2.
Три элемента А, Б, В принадлежат к тому же периоду, что и второй по распространенности
в земной коре элемент С. Валентность элемента С в высшем оксиде такая же, как и в
соединении его с водородом (степени окисления элемента в оксиде и водородном
соединении совпадают). Элемент Б является неметаллом и образует с элементом А
соединение, в котором на 1 атом А приходится два атома Б. Элемент В энергично
реагирует с элементом Б, образуя соединение БВ. Назовите элементы А, Б, В, С. Напишите
формулы описанных в условии задачи соединений.

Задача 3.
Разбитый термометр, в  котором было 20,5 г ртути, выбросили в пруд. Прошло 4 месяца, и
вследствие сложных биохимических процессов около 5% этого опасного металла перешло
в раствор в виде солей ртути (II). Определите количество вещества и массу ионов ртути в
пруду. Представляет ли опасность  вода в пруду, если объем ее 80 м3, а санитарные нормы
предусматривают содержание ионов ртути не более 0,01 г в 1м3?

Задача 4.
Каких атомов – железа или магния больше в земной коре, и во сколько раз? Массовая доля
железа в земной коре равна 5,1%, магния-2,1%.

Задача 5.
В сосуде смешали 18 г 10%-ного раствора хлорида кальция, 22 г 5%- ного раствора
хлорида магния, 54 г 8%-ного раствора хлорида бария, добавили 10 г  хлорида натрия и 20
г воды. Определите массовые доли солей в полученном растворе.


